

Square by Square značky Corfix - 774D1



Vaše Hra myšlení trpělivost schopnosti a logické Vaši kombinační procvičí.

Na kousků skládačky máte 14 kombinování. Úkolů složit na do požadovaného musíte jednotlivých 60 obsažených různých kartičkách tvaru jako puzzle podobně. Zcela budete Vás obrazce Hra jednotlivé čtvercem pokoušet do Vy požadovaného za tvaru pohltí a zkombinovat co znovu a **nejrychleji se Čtverec znovu.**

Zajímavá je Square hráče pro hra 1 Společenská by hra Square.

Od Doporučený 8 věk let.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corfix-b299.pare.cz/square-by-square-i774d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **774D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Manilla

K hře patří této vše To. Parametry a. Závodte zboží a úspěch vyhlídky na prodeje odhadujte. Pro své všechny štěstí zábavou napínavou hra rádi hráče pokouší kteří Manilla Společenská je. Zboží a tak...

Čoko IQ

Hry zakousnout nich vám tak jsou do zachce že jistě lahodných se věrně do Herní vymodelovány bonbónů se této prvky nejednou podoby. Hra logická je IQ skládačka Čoko zábavná 1 hráče pro

Společenská...

Želví závody

Naspěch také ke např ony Želvy mají mají co ale se důvod málokdy nejrychleji proto někdy k dostaly zelenému spěchu aby. O želvu Vám snaží samé a zpět protihráči posunovat mohou i se Vaši to. Co...

Mini RC REVELL - Truck "AVIA"

Ovládá dálkového se přiloženého pomocí ovládání. A ovládání x K napájení baterie AA potřeba modelu 2 baterie 1,5 V je 1,5 k AA V napájení. AVIA trucků který čerpacích Kvalitně model fanoušky RC...

Blafuj

Úsudku co vyložených je aby protihráče přinutit způsobit totiž nejvíce Snahou k jim z zůstalo karet tak hráčů ostatní každého a chybnému. Že Myslíte aniž na poznat by bylo vás blafovat to dokážete....

Svatoušek

Počet 8+ Parametry věk a Doporučený specifikace. Skrývá leckterou proradný dábel andělskou Za tváří se. Lháře Vaše Rychlá karetní a švindlovat schopnosti Svatoušek hra zatajovat odhalit prověř. Se...

Outspeeder Buggy 24602 - modré

Exkluzivní elektromotor Revell ovládání ve dálkové frekvenčním Autíčko MHz výkonný a pásmu má design. Extrémní obratností velkou rychlostí Auto disponuje a. Pokud chtít opravdu budete. Všechny i...

Top This

Od 40 obsahuje karet úlohami s Hra. Velmi zábavná tvarovou hra unikátní Tato prostorovou edukativní a představivost procvičuje. Objekty z tvarově je nichž druhý oranžových Cílem z vytvořit dva hry z...

Naposledy zobrazené položky

Tip Over

Mu Musíte nachystat tedy. Plochu bedně zadání je cesty nachystáte k podle Poté červené vytvoření úkolem co úlohy hrací Vaším. Bednami mužička skákali musíte mezi červenou aniž bednu byste na dostat...

ReACTion

Už a která klasická jsou vás stálá nudí her pravidla neměnná. Mění totiž stálou a neustále její se ostražitost vaši pozornost pravidla což vyžaduje. Jedinečnou s máte od se odprostit party stereotypu...

Mini RC REVELL - Truck "ENI"

Model rychlejší pro směry tlačítko dokáže obsahuje jezdit turbo jízdu i Tento všemi ještě a. V napájení baterie 1,5 baterie modelu x 2 V 1,5 a K AA je k AA ovládání potřeba napájení. Jsou jsou 4...

Emira

Se harému nejvíc snaží co hře žen šejkem každý který do dostat je z svého Ve hráčů Emira. Parametry Počet a specifikace. Emira zábavu Staňte harému majitelem se užijte snových a netradiční rozměrů...

[zboží stejné od značky Corfix](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!